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Hodnocení

Při hodnocení práce jsem postupoval v souladu s metodikou Posouzení bakalářské práce oponentem.

Bod d)

Téma práce nevyžaduje po odborné stránce soulad s konkrétními normami a zákonnými předpisy. 

Bod e)

Po formální stránce má práce standardní úroveň, odpovídající požadavkům na zpracování bakalářské práce.

Bod a)

Je potěšující, že student zvolil toto téma, jehož výsledky je možné jak sám v práci uvádí v případě potřeby zobecnit na další regionální tratě. Práce logicky postupuje od historického hodnocení podmínek a souvislostí za kterých tratě vznikly, prochází jednotlivá dějinná období až po jejich současný provoz. Následná analýza opět hodnotí jednotlivé tratě z pohledu, stavu techniky a technologie a následně provozního stavu v dopravě osobní a nákladní. 

V případě hodnocení externího prostředí v kapitole – Konkurence - se autor poněkud subjektivně staví na stranu aktuálního majoritního dopravce na těchto tratích a jeho vyhranění vzhledem k jeho aktuální konkurenci. Tento pohled z hlediska obsahu práce, která nemá hodnotit aktuální dopravce, ale příležitosti příslušní dopravní sítě ať je obsluhována jakýmkoli dopravcem je poněkud nerelevantní. 

Analýza lokálek je zakončena SWOT analýzou, která v sobě obsahuje z pohledu oponenta více méně všechny hlavní skutečnosti s kterými je následně nutné při hledání řešení pracovat. Do příležitostí by bylo možné ještě doplnit parametr 

· vysoké kultury cestování v případě moderních vozidel. Tento parametr je zásadní při snaze získat nové cestující a současné zásadním způsobem omezuje negativní image železniční dopravy jako sociální služby pro nejchudší. 

· Dalším parametrem, který je vhodné doplnit je především pro místní a regionální municipality důležitá skutečnost schopnosti fungujících regionálních tratí bojovat proti vzniku sociálních periferií v regionech. Tato schopnost je dána kvalitní dopravní dostupností spádových center.   

Poslední kapitola – Návrhy a doporučení – je podle oponenta ve svém obsahu velmi zajímavá a dotýká se většiny zásadních oblastí definovaných ve SWOT analýze. Naznačuje i vhodná řešení. Tuto část, vzhledem k tomu, že je klíčovou částí celé práce by bylo vhodné strukturovat podle jednotlivých řešení a tato řešení dále hlouběji rozpracovat za použití např. zahraničních příkladů, případně tuzemských zkušeností pokud jsou k dispozici. Postupy řešení, které autor definuje, jsou úspěšně použity u řady zahraničních operátorů působících na regionálních tratích v úzké spolupráci s místními a regionálními municipalitami.

Bod b)

Student použil dostupnou literaturu a materiály v rozsahu odpovídajícímu příslušné práci. Řada příkladů řešení je dostupná na web stránkách zahraničních operátorů. Jejich možnost využití byla pravděpodobně limitována jazykovými možnostmi studenta. 

Bod c)

Dosažené výsledky a jejich správnost je velmi dobrá a odpovídá rozsahu práce. Výsledky a závěr naznačuje cesty možných řešení v oblasti úspor - provozních nákladů a zlepšení technologie a současně především v oblasti zvýšení příjmů – obchodní aktivity a marketing. Analytická část, SWOT analýza a následné návrhy a doporučení lze jednoznačně považovat za výchozí materiál pro postup revitalizace nejen lokálních tratí podorlicka, ale lokálních tratí obecně. Oponent se se závěry práce ztotožňuje.
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